



## 推荐新闻

- 坚持四个不动摇 全面贯彻..
- 《新出楚简文字考》等13..
- 黄德宽：继往开来 奋力拼..
- 郑伟入选2010全省高校..
- 2011年我校新增6个本..
- 白岩松做客我校谈幸福
- 中华儒商总会向我校捐赠孔..
- 牛立文做客凤凰卫视《一虎..
- 黄德宽会见唐仲英基金会客..
- 【党代会年会解读之二】落..

## 热点新闻

站内搜索： 

搜索

您当前位置：首页 &gt;

## 国内70余位专家学者聚会安徽大学研讨孢子花粉形态学

发表日期：2012-07-12 10:01:39 发表人：新闻中心 阅读次数：

本网讯（新闻中心李贤，摄影明鹏飞）7月9日至10日，中国古生物学会孢粉学分会八届四次理事会暨形态学专题会议在我校召开。来自中国科学院、中国地质科学院、国家地震局地质研究所、中山大学、西南大学和安徽大学等科研机构和高校的70余位专家学者围绕“孢子花粉形态学研究”这一主题，探讨孢粉学在地质学和植物学等领域的研究作用和意义。



会议现场

校督导师叶华出席会议并代表学校致辞。他说，孢粉学在地球科学、生命科学、生态环境科学等研究领域得到越来越广泛的应用和拓宽，呈现出较强的生命力。安徽大学十分重视资源生态与环境学科的发展，孢粉学研究技术是生态学重点建设学科的重要方向之一。我校生态学科在植物孢粉地理学领域的研究较为活跃，开展较有特色的科学研究，并取得了较好的成绩。各位代表齐聚安徽大学，围绕会议主题共同交流研究成果，探讨孢粉学在地质学和植物学等领域的研究作用和意义，相信会议的成功召开对孢粉学学科发展以及安徽大学的学科建设必将产生更加积极的影响。

会议期间，15专家学者对花粉外壁超微结构的研究意义、热带亚热带植物孢粉的形态鉴定特征、花粉现代过程存在的问题、孢粉地理学的研究方法、中华卷柏的孢子形态、二连盆地早白垩世双气囊花粉形态分类及纵向分布、孢粉与气候关系、孢粉与环境演变关系等问题作了大会发言。许多年轻学者和专家分享了从事孢粉形态研究的方法与经验。从孢粉形态学研究理论到个人经验、从研究基础到新发现，不同学术思想、学术观点、学术方法相互碰撞，极大地活跃了学术气氛。

科学技术处、资源与环境工程学院相关负责人参加了会议。

相关阅读：

@ 2003-2008 All rights reserved

联系地址:(磬苑校区)合肥市经济开发区九龙路111号 邮编:230601 (龙河校区)合肥市肥西路3号 邮编:230039

皖ICP备020547号

(浏览本网主页, 建议将电脑显示屏的分辨率调为1024\*768)